
Департамент ліцензійного контролю 

 «     » січня 2025 року 

 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

   
 

Обґрунтування 
до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження щодо недопущення надалі 

ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» недотримання нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з постачання природного газу» 

Відділ НКРЕКП у Львівській області відповідно до Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року 

№ 1940 та посвідчення на проведення планової перевірки від 18 грудня 2024 року № 319 мав 

здійснити у строк з 13 січня 2025 року по 17 січня 2025 року (включно) планову перевірку 

дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАТУС ЕНЕРГО» 

(далі – ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО», Ліцензіат, Товариство) нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови). 

В перший день перевірки 13.01.2025 директором ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» повідомлено 

комісію з перевірки про недопуск до проведення планової перевірки, у зв`язку з відсутністю 

діяльності з постачання природного газу, а також із відсутністю працівників, задіяних у здійсненні 

постачання природного газу. 

У зв’язку з зазначеним було складено Акт про відмову ліцензіата у проведенні планової 

перевірки від 13.01.2025 № 5 (далі – Акт перевірки), який надіслано ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» 

16.01.2025  рекомендованим листом (поштове відправлення №              ). 

В Акті перевірки зафіксовано, що ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

Ліцензійних умов, а саме: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення  

1. абзацу другого пункту 3.5 глави 3 та 

абзацу четвертого пункту 9.2 глави 9 

Порядку контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних 

послуг, законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, затверджених 

постановою НКРЕКП  

від 14.06.2018 № 428 (далі – Порядок 

контролю) 

У частині зобов`язання уповноваженої 

особи суб`єкта, щодо якого здійснюється 

перевірка надавати всі необхідні документи, 

пояснення, довідки, відомості, матеріали з 

питань, що виникають під час перевірки, у 

вигляді, наведеному в запиті комісії з 

перевірки, відповідно до закону у 

терміни/строки, що відповідають обсягу 

запитуваної інформації. 

(стор. 4, 5 Акта перевірки) 
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підпункту 10 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов та абзацу третього 

пункту 9.2 глави 9 Порядку контролю 

 

 

У частині забезпечення (за відсутності 

передбачених законодавством підстав для 

відмови у проведенні перевірки) допуску 

членів комісії з перевірки до її здійснення та 

присутності керівника ліцензіата, його 

заступника або іншої уповноваженої особи під 

час проведення НКРЕКП перевірки 

дотримання ліцензіатом вимог цих 

Ліцензійних умов та нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу та Порядку контролю 

(стор. 5, 6 Акта перевірки)   
Відділ НКРЕКП у Львівській області рекомендованим листом направив на адресу ТОВ 

«СТАТУС ЕНЕРГО», яка зазначена у ліцензійному Реєстрі суб’єктів господарювання, які провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, діяльність яких регулюється НКРЕКП (далі – 

Ліцензійний реєстр НКРЕКП) станом на 31.12.2024 –                             повідомлення про проведення 

планової перевірки від 19.12.2024 № 80-41/24 (далі − Повідомлення) за формою, наведеною у додатку 

3 до Порядку контролю, в якому було зазначено про необхідність забезпечення ТОВ «СТАТУС 

ЕНЕРГО» належних умов для проведення перевірки. 

Також, разом із Повідомленням, Відділ НКРЕКП у Львівській області направив на адресу 

Товариства, зазначену в Ліцензійному реєстрі НКРЕКП, запит від 19.12.2024 №          за підписом 

Голови комісії з перевірки з переліком інформації та документів, для проведення перевірки дотримання 

Ліцензіатом нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

Ліцензійних умов, відповідно до переліку питань, наведеного в додатку 18 до Порядку контролю  (далі 

– Запит документів), які необхідно надати комісії з проведення перевірки в перший день проведення 

перевірки, а саме в термін до 10-00 години 13.01.2025. 

Відповідно то трекінгу АТ «Укрпошта» поштове відправлення №                    20.12.2024 

вручено за довіреністю. 

Відповідно до пункту 2.6 Порядку контролю № 428, комісією з перевірки було направлено на 

електронну адресу ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО», зазначену у Ліцензійному реєстрі НКРЕКП, а саме 

                     , з офіційної електронної адреси Відділу НКРЕКП у Львівській області (            ) оригінал 

посвідчення в електронній формі. 

Комісія з перевірки в перший день перевірки 13.01.2025 о 10-00 годині прибула за 

місцезнаходженням Ліцензіата, зазначеному у Ліцензійному реєстрі НКРЕКП (станом на 31.12.2024), 

а саме за адресою:                     . 

У приміщенні ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» за місцезнаходженням Ліцензіата комісію з перевірки 

зустріла директор                     , особа якої була підтверджена паспортом громадянина України (з 

фотографією). Комісії з перевірки було надано наказ Товариства від 19.06.2024      №     щодо 

виконання обов’язків директора Товариства                         з 19.06.2024 на підставі рішення від 

18.06.2024 №                       одноосібного засновника Товариства.  

Комісією з перевірки було пред’явлено директору Товариства                                              

службові посвідчення голови та членів комісії з проведення перевірки. 

Положеннями пункту 1.4 розділу І Порядку контролю визначено, що відмова у проведенні 

перевірки - недопуск членів комісії з перевірки до здійснення перевірки за відсутності передбачених 

для цього законодавством та цим Порядком підстав (зокрема ненадання документів, інформації щодо 

предмета перевірки на вимогу членів комісії з перевірки, відмова в доступі до місць провадження 

діяльності, об’єктів, що використовуються ліцензіатом, суб’єктом, що належать до особливої групи 

споживачів, при провадженні діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг, відсутність 

ліцензіата за його місцезнаходженням згідно з даними, що містяться у ліцензійній справі, відсутність 

уповноваженої особи ліцензіата, суб’єкта, що належать до особливої групи споживачів, за його 
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місцезнаходженням протягом першого дня перевірки). 

Пунктом 3 частини другої статті 17 Закону Про НКРЕКП визначено, що Регулятор має право, 

зокрема отримувати безоплатно на свій запит необхідні для виконання покладених функцій від 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, копії 

документів, статистичну та іншу інформацію про їхню діяльність. 

Згідно пункту 3.5 розділу 3 Порядку контролю ліцензіат зобов’язаний надати відповідь на 

зазначений запит із відповідними матеріалами в зазначений у запиті строк. 

Відповідно до вимог пункту 9.2 розділу 9 Порядку контролю  уповноважена особа суб’єкта, 

щодо якого здійснюється перевірка, зобов’язана, зокрема, допускати членів комісії з перевірки до 

здійснення перевірки за умови дотримання вимог цього Порядку та забезпечувати умови для 

проведення перевірки, надавати всі необхідні документи, пояснення, довідки, відомості, матеріали з 

питань, що виникають під час перевірки, у вигляді, наведеному в запиті комісії з перевірки, відповідно 

до закону у терміни/строки, що відповідають обсягу запитуваної інформації. 

Відповідно до вимог пункту 2.3 розділу 2 Порядку контролю у випадках та порядку, 

передбачених законом, перевірки проводяться за місцезнаходженням та/або місцем провадження 

суб’єктом, що належать до особливої групи споживачів, ліцензіатом та його відокремленими 

підрозділами господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, або у приміщенні НКРЕКП або її 

територіального органу. 

У перший день проведення перевірки 13.01.2025 комісія з перевірки не отримала від ТОВ 

«СТАТУС ЕНЕРГО» жодних документів та інформації, зазначених у Запиті документів. 

Проте, комісія з перевірки отримала лист ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» від 13.01.2025 №        , в 

якому зазначено, що Товариство повідомляє про недопуск до проведення планової перевірки у зв’язку 

з відсутністю діяльності з постачання природного газу, а також із відсутністю працівників, задіяних у 

здійсненні постачання природного газу. 

Враховуючи вищевикладене, недопуск членів комісії з проведення перевірки до здійснення 

перевірки свідчить про відмову Ліцензіата у проведенні перевірки. 

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до пункту 9.2 Порядку контролю Уповноважена особа 

суб’єкта, щодо якого здійснюється перевірка, зобов’язана надавати всі необхідні документи, пояснення, 

довідки, відомості, матеріали з питань, що виникають під час перевірки,  у вигляді, наведеному в запиті 

комісії з перевірки, відповідно до закону у терміни/строки, що відповідають обсягу запитуваної інформації. 

При цьому, комісія з проведення перевірки зазначає, що згідно з пунктом 3.5 розділу 3 Порядку 

контролю ліцензіат зобов’язаний надати відповідь на зазначений запит із відповідними матеріалами в 

зазначений у запиті строк. 

Відповідно до вимог пункту 8.1 розділу 8 Порядку контролю голова та члени комісії з перевірки з 

метою з’ясування обставин, які мають значення для повноти проведення перевірки, у межах повноважень, 

передбачених законодавством, мають право, зокрема, одержувати пояснення, довідки, копії документів, 

відомості з питань, що виникають під час здійснення перевірок. 

Відповідно до пункту 1.4 глави 1 Порядку контролю відмова у проведенні перевірки - недопуск 

членів комісії з перевірки до здійснення перевірки за відсутності передбачених для цього законодавством та 

цим Порядком підстав (зокрема ненадання документів, інформації щодо предмета перевірки на вимогу 

членів комісії з перевірки, відмова в доступі до місць провадження діяльності, об’єктів, що 

використовуються ліцензіатом, суб'єктом, що належать до особливої групи споживачів, при провадженні 

діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг, відсутність ліцензіата за його місцезнаходженням 

згідно з даними, що містяться у ліцензійній справі, відсутність уповноваженої особи ліцензіата, суб'єкта, що 

належать до особливої групи споживачів, за його місцезнаходженням протягом першого дня перевірки). 

Відповідно до підпункту 10 пункту 2.2 Ліцензійних умов при провадженні ліцензованої діяльності 

ліцензіат повинен забезпечити (за відсутності передбачених законодавством підстав для відмови у 

проведенні перевірки) допуск членів комісії з перевірки до її здійснення та присутність керівника ліцензіата, 

його заступника або іншої уповноваженої особи під час проведення НКРЕКП перевірки дотримання 

ліцензіатом вимог цих Ліцензійних умов та нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу. 

Зважаючи на вищезазначене, згідно із положеннями абзацу шостого пункту 7.3 глави 7 Порядку 
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контролю та на підставі пункту 7.6 глави 7 Порядку контролю, яким передбачено, що у разі відмови у 

проведенні перевірки в перший день перевірки складається акт про відмову у проведенні перевірки за 

формою, наведеною в додатку 23 до цього Порядку, комісією з проведення перевірки складено цей Акт про 

відмову ліцензіата у проведенні перевірки, в якому зафіксовано факт відмови Ліцензіата у проведенні 

планової перевірки в двох примірниках. 

Відповідно до пункту 7.6 глави 7 Порядку контролю, Акт про відмову у проведенні перевірки 

надсилається суб’єкту, діяльність якого перевірялася, рекомендованим листом протягом п’яти робочих днів 

з дня підписання акта членами комісії з перевірки. Другий примірник акта про відмову у проведенні 

перевірки зберігається в НКРЕКП. 

Враховуючи вищенаведене, ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» недотримано вимоги нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов, що 

свідчить про порушення вимог: 

- абзацу другого пункту 3.5 розділу 3 Порядку контролю, відповідно до якого ліцензіат 

зобов’язаний надати відповідь на запит комісії з перевірки із відповідними матеріалами в 

зазначений у запиті строк; 

- абзаців третього та четвертого пункту 9.2 глави 9 Порядку контролю щодо обов’язку 

уповноваженої особи суб’єкта, щодо якого здійснюється перевірка, допускати членів комісії з 

перевірки до здійснення перевірки за умови дотримання вимог цього Порядку та забезпечувати 

умови для проведення перевірки і надавати всі необхідні документи, пояснення, довідки, 

відомості, матеріали з питань, що виникають під час перевірки, у вигляді, наведеному в запиті 

комісії з перевірки, відповідно до закону у терміни/строки, що відповідають обсягу запитуваної 

інформації; 

- підпункту 10 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата забезпечити (за 

відсутності передбачених законодавством підстав для відмови у проведенні перевірки) допуск 

членів комісії з перевірки до її здійснення. 

 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» обсяг постачання природного 

газу за період діяльності: 

2021 рік  –              тис. куб. м; 

2022 рік (I квартал) –             тис. куб. м; 

2023 рік (II – IV квартали) –            тис. куб. м; 

2024 рік (I – III квартали) рік –           тис. куб. м; 

За інформацією наявною в Департаменті ліцензійного контролю ТОВ «СТАТУС 

ЕНЕРГО» на сьогодні не здійснює діяльності з постачання природного газу. 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» листом від 

16.01.2025 №                  повідомив НКРЕКП, що станом на 15.01.2025 відсутня заборгованість 

ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» за договором транспортування природного газу. 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначене в Акті, відповідно до 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (зі змінами), а саме 

підпункту 10 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов та абзацу другого пункту 3.5 глави 3,  

абзаців третього та четвертого пункту 9.2 глави 9 Порядку контролю  – розрахована сума балів 

не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при 

якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила 

розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, відповідно до статей 17, 19, та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти постанову, 
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якою застерегти ТОВ «СТАТУС ЕНЕРГО» щодо недопущення надалі недотримання 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                      Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



 

ПРОЄКТ 

                                
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА 
      
 

__________________                                       Київ                                        № _______________ 

 

Про застереження щодо 

недопущення надалі ТОВ «СТАТУС 

ЕНЕРГО» недотримання 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ січня 2025 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта про відмову 

ліцензіата у проведенні перевірки, складеного за результатами проведення 

планової перевірки щодо дотримання суб’єктом господарювання вимог 

законодавства та ліцензійних умов з постачання природного газу  

від 13 січня 2025 року № 5, що мала бути проведена відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, та 

посвідчення на проведення планової перевірки від 18 грудня 2024 року № 319, 

установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СТАТУС ЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 42892355) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушено  Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 
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постачання природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

абзацу другого пункту 3.5 глави 3 Порядку контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 № 428 (далі – Порядок),  у частині 

зобов`язання ліцензіата надавати відповідь на запит комісії з перевірки із 

відповідними матеріалами в зазначений у запиті строк, 

абзаців третього та четвертого пункту 9.2 глави 9 Порядку в частині 

зобов`язання уповноваженої особи суб`єкта, щодо якого здійснюється перевірка 

допускати членів комісії з перевірки до здійснення перевірки за умови 

дотримання вимог цього Порядку та забезпечувати умови для проведення 

перевірки та надавати всі необхідні документи, пояснення, довідки, відомості, 

матеріали з питань, що виникають під час перевірки, у вигляді, наведеному в 

запиті комісії з перевірки, відповідно до закону у терміни/строки, що 

відповідають обсягу запитуваної інформації; 

підпункт 10 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині забезпечення (за 

відсутності передбачених законодавством підстав для відмови у проведенні 

перевірки) допуску членів комісії з перевірки до її здійснення та присутності 

керівника ліцензіата, його заступника або іншої уповноваженої особи під час 

проведення НКРЕКП перевірки дотримання ліцензіатом вимог Ліцензійних 

умов та нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СТАТУС ЕНЕРГО» щодо недопущення надалі недотримання нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                           Юрій ВЛАСЕНКО 

 


